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Notulen bewonerscommissie PEGE woningen  
 
Datum:   21 november 2018 
 
Aanwezig mevr. van Santen, mevr. Jansen-Degen, mevr. Gerritsen, dhr. Bulte, dhr. Hartjes, 
partner van mevr. Grygiel, dhr. F. Jansen 
Namens Huurdersplatform:  mevr. Holtkamp, mevr. Tiecken-Jansen, mevr. Nieuwenhuis 
Namens Optimum Plus :  dhr. Op den Kelder 
Namens Gemeente Doesburg:   dhr. Van Buren 
Namens Woonservice IJsselland:  dhr. Ter Welle, dhr. Droste, dhr. Putman, mevr. Te Braake 
 
Afwezig   dhr. W. Jansen 
 

1.   Welkom / Mededelingen 
Dhr. Droste heet iedereen welkom. Dhr. Van Hees heeft zich definitief afgemeld als lid van de 
bewonerscommissie. De heer W. Jansen heeft zich voor vanavond afgemeld. De heer Firing van 
Begoniastraat 57 heeft zich aangemeld als nieuw lid en hier zijn geen bezwaren tegen. Hij wordt 
uitgenodigd voor de volgende vergadering. 
 
De gemeente Doesburg heeft de wijk De Ooi aangewezen als pilotwijk voor verduurzaming. In dat 
kader stuurt de gemeente het bureau Opiniepeilers momenteel de wijk in om de mening van bewoners 
hierover te vragen. WIJ participeert hierin en overlegt met de gemeente. WIJ levert een grote bijdrage 
in de verduurzaming door de nieuwe woningen gasloos te bouwen en daarnaast 39 
eengezinswoningen aan de Koppelweg, Magnolialaan en Seringenlaan het komende jaar uitgebreid te 
gaan verduurzamen. Dit gebeurt door middel van het aanbrengen van onder andere extra isolatie en 
zonnepanelen. De presentatie aan de bewoners van deze woningen vindt half december plaats. Het is 
nog niet mogelijk deze woningen gasloos te maken omdat het elektriciteitsnet hier nog niet voldoende 
op is ingericht. Mogelijk gebeurt dit over 15 jaar alsnog. 
 
2.   Verslag vergadering bewonerscommissie 26 september 2018  
 
Pagina 2:  
dhr. Bulte: wat voor soort erfafscheiding wordt geplaatst bij de nummers 1, 2 en 18 in de 
Vuurdoornstraat? Dit zijn hoekwoningen die grenzen aan koopwoningen. De heer Ter Welle en de 
heer Op den Kelder antwoorden dat de bestaande erfafscheiding gehandhaafd wordt, er wordt geen 
nieuwe/extra afscheiding geplaatst. 
De heer Bulte: wordt de afvoer van de afzuigkap bij de hoekwoningen aan de achter- of zijkant 
geplaatst? De heer Op den Kelder antwoordt dat dit in principe aan de achterzijde is. In incidentele 
situaties zou dit aan de zijkant kunnen zijn. Bij de luxekeukens wordt een aftimmering boven de 
kastjes gemaakt zodat de afvoer niet te zien is.  
De heer Bulte: de deur badkamer-douche moet zijn deur slaapkamer-douche. Wordt bij de optie voor 
een extra deur de oorspronkelijke deur dichtgemaakt? Het antwoord is nee, de oorspronkelijke deur 
blijft gehandhaafd.  
De heer Jansen: er wordt gesproken over stookkosten exclusief verwarming en ventilatie. Graag 
ontvangt hij hierover iets meer duidelijkheid. De heer Op den Kelder antwoordt: in theorie voldoet de 
energie die opgewekt wordt door de zonnepanelen voor het verbruik van de apparatuur die bij de 
woning hoort (warmtepomp en ventilatie-unit). De heer Ter Welle geeft aan dat ingeschat wordt dat bij 
de huidige energieprijzen, bewoning door twee personen en een gemiddeld energieverbruik er sprake 
zal zijn van een energierekening van zo’n € 50,- per maand. 
Na 2020 vervalt de salderingsregeling voor zonne-energie, waarbij terugbetaling voor extra levering 
door de energiemaatschappij vermoedelijk lager is dan de kosten voor afname van energie.  
Dhr Bulte vraagt of de extra energie dan opgeslagen kan worden. De heer Op den Kelder vertelt dat 
opslaan van energie nu nog beperkt mogelijk is en dat de kosten voor apparatuur hiervoor nu nog te 
hoog zijn. De technische ontwikkeling hierin wordt afgewacht. 
De heer Jansen vraagt of de beperkingen ten aanzien van het verharden van de voortuin betekenen 
of de voortuin ingericht mag worden met worteldoek en grind. Het antwoord hierop is ja, mits het 
geheel waterdoorlatend is.  
De heer Jansen vraagt of het mogelijk is dat er centraal gekeken gaat worden naar het inrichten van 
voortuinen door een hovenier. De heer Droste antwoordt hierop dat WIJ niet alles wil bepalen en dat 
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het inrichten van de voortuin door nieuwe huurders vrij staat omdat vrijheid hierin 
belangrijk is. Mogelijk worden er nog hagen in de voortuin geplaatst, maar dit is nog 
niet definitief. 
 
Pagina 3: 
De heer Bulte vraagt of het mogelijk is een andere keuken te plaatsen dan de standaard keuken van 
Bribus. De heer Op den Kelder antwoordt dat dit kan, maar dat men deze dan zelf moet bestellen en 
plaatsen. WIJ biedt dit niet aan. De heer Bulte vraagt wat men dan met de afzuigkap moet doen? Men 
moet deze zelf bewaren. WIJ kan dit soort zaken niet opslaan voor huurders. 
De heer Bulte zou graag zien dat de leden van de bewonerscommissie ook worden uitgenodigd voor 
de informatieavond voor nieuwe huurders in januari. De heer Droste geeft aan hier op zich geen 
bezwaar tegen te hebben, maar het is de vraag of er voldoende ruimte voor is omdat de groep nieuwe 
huurders al behoorlijk groot zal zijn. Hier zal nog naar worden gekeken. 
 
Pagina 4: 
De heer Jansen vindt het bezwaarlijk dat in de aanbiedingsbrief van de nieuwe woningen gesproken 
wordt over een boete wanneer men een geaccepteerde woning alsnog weigert. De heer Droste legt uit 
dat een boete pas in rekening gebracht wordt wanneer een woning kort van tevoren alsnog afgezegd 
wordt. Wanneer men voor 1 februari alsnog weigert (na acceptatie) zal er geen sprake zijn van een 
boete. Graag hoort WIJ hjet wel zo lang mogelijk van tevoren of men een woning alsnog wil afwijzen 
zodat er zo snel mogelijk een nieuwe huurder gezocht kan worden. 
 
Pagina 5: 
De heer Bulte geeft aan dat de heer Op den Kelder zou uitzoeken of het open laten van de ruimte 
onder de trap mogelijk is. De heer Op den Kelder geeft aan dat deze ruimte standaard open blijft, 
deze ruimte wordt niet afgewerkt. 
 
Pagina 6: 
Geen opmerkingen 
 
De notulen worden hiermee vastgesteld en geplaatst op de website van Woonservice IJsselland zodat 
andere bewoners hier kennis van kunnen nemen. 
 
3.   Derde nieuwsbrief/woningtoewijzing nieuwbouw 
De derde nieuwsbrief is begin november verzonden. Wanneer men opmerkingen hierover heeft hoort 
WIJ dit graag.  
 
De heer Bulte vraagt wat bedoeld wordt met ‘vloerbedekking’, zoals genoemd onder het kopje ‘extra 
opties’. Dit betreft vloerafwerking en is geen zachte vloerbedekking maar laminaat en vinyl. Bij 
agendapunt 6 komt dit verder aan de orde. 
De nieuwsbrief zal tijdens het project met enige regelmaat gemaakt blijven worden. 
 
Mevr. Te Braake vertelt dat vrijwel alle woningen uit de eerste fase toegewezen zijn. Dit was een 
tijdrovend maar zo zorgvuldig mogelijk uitgevoerd proces. Kandidaten die terug wilden keren naar de 
huidige plek van de woning hebben hierin voorrang gekregen. Vervolgens zijn de overblijvende 
woningen toegewezen aan kandidaten op volgorde van meettijd. Het was een ingewikkelde puzzel 
waarbij nu aan iedere woning in de eerste fase in principe een kandidaat is gekoppeld. Voor één 
woning is nog geen kandidaat gezocht. De definitieve kandidaten hebben een aanbiedingsbrief 
ontvangen met het verzoek de woning schriftelijk te accepteren en bovendien inkomensgegevens in te 
leveren. De meeste kandidaten gaan de woning accepteren of hebben dit inmiddels al gedaan. Een 
aantal woningen wordt waarschijnlijk om verschillende redenen alsnog afgewezen. Om zo zorgvuldig 
mogelijk te werk te gaan bij de toewijzing betekent dit dat alle nieuwe huurders benaderd zullen 
worden met de vraag of zij mogelijk nog willen wisselen met een alsnog beschikbaar komende 
woning. Op volgorde van meettijd/registratiedatum wordt dan opnieuw  bekeken wie definitief in 
aanmerking komt voor de nieuwe woningen. Dit traject wordt zo spoedig mogelijk gestart. 
 
4.   Uitplaatsing eerste fase 
Op één huishouden na zijn alle huurders uit de eerste fase inmiddels voorzien van een nieuwe of 
wisselwoning. Het grootste deel van de huurders zal voor 1 januari verhuisd zijn, twee gezinnen 
vertrekken uiterlijk half januari. Dit geeft geen problemen bij de start van de sloop.  
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De woningen aan de Koppelweg worden als eerste gesloopt in januari, met de 
woningen in de dwars op de Koppelweg liggende straten wordt later gestart. 
 
5.   Stand van zaken/planning 
De heer Ter Welle vertelt dat het ontwerp bestemmingsplan bij de gemeente ter inzage heeft gelegen. 
Er is daarop één zienswijze bij de gemeente ingediend, die wordt afgewezen. 
20 december wordt het plan in de gemeenteraad besproken en als alles gaat zoals gepland wordt het 
plan dan 6 weken later definitief en zal ook de bouwvergunning verleend worden. De concept 
bouwvergunning is inmiddels aangevraagd.  
De laatste woningen worden in maart gesloopt, waarna vanaf april gestart wordt met de nieuwbouw. 
De woningen in de Koppelweg worden eerder gesloopt in verband met leidingwerk dat aangelegd 
moet worden. 
Volgende week start men met de asbestinventarisatie in de woningen aan de Koppelweg.  
Indien alles loopt zoals gepland vindt de oplevering rond november plaats. De oplevering van de 
woningen zal bloksgewijs plaatsvinden, waarbij we uitgaan van oplevering van 1 blok per week.  
De volledige planning is echter onder voorbehoud. Met name de NUTS bedrijven kunnen nog niet met 
zekerheid zeggen of de planning gehaald kan worden. 
Mevrouw Gerritsen vraagt of er glasvezel aangelegd wordt. De heer Op den Kelder vertelt dat 
Reggefiber hier inderdaad glasvezelkabels gaat trekken. Dit is het eerste project in Doesburg waar 
glasvezel wordt aangelegd. 
De heer Jansen vraagt of er zwaluwen in de bomen aan de Koppelweg verblijven. De heer Ter Welle 
vertelt dat er in de wijk sprake is van gierzwaluwen, vleermuizen en huismussen. Na de sloop kunnen 
de dieren niet meer in de woningen terecht, daarom moet er nu al alternatieve huisvesting voor deze 
dieren worden aangeboden. Dat is inmiddels gebeurd. 
Het onderhoud van de bomen aan de Koppelweg kan nu niet uitgevoerd worden. Deze blijven staan 
tot de laatste fase van de sloop. 
In de nieuwbouwwoningen worden voorzieningen voor nestmogelijkheden voor vleermuizen 
aangebracht in kopgevels en spouwmuren. Gierzwaluwen kunnen straks terecht bij de dakgoten van 
de nieuwe woningen en voor huismussen worden voorzieningen in de dakpannen gemaakt. In totaal 
zijn dit in de nieuwe woningen ongeveer 200 voorzieningen.  
Momenteel zijn er al voorzieningen getroffen bij de blokken aan de Koppelweg om deze ongeschikt te 
maken voor het winterverblijf van vleermuizen. 
 
6.   Bewonersbegeleiding en communicatie Optimum Plus  
De individuele gesprekken met alle nieuwe huurders zijn gepland op 30 en 31 januari en 1, 4, 5 en 6 
februari. Deze vinden plaats in het kantoor van WIJ. Op 16 januari is er een informatiebijeenkomst 
voor alle nieuwe huurders. Hierbij kunnen maximaal 2 personen per adres aanwezig zijn in verband 
met de beperkte ruimte. Voor deze bijeenkomst ontvangt men in de week van 18 december een 
uitnodiging, waarbij ook de keuzeformulieren en mogelijkheden meegestuurd worden. 
Op 16 januari wordt er een toelichting gegeven op de bouwplannen en het energieverbruik. Daarnaast 
wordt de werking van de nieuwe installaties toegelicht en het keuzeformulier wordt uitgelegd. De 
showroom is dan up tot date en er is een inschrijflijst aanwezig om de individuele gesprekken in te 
plannen. 
Tijdens deze individuele gesprekken  is het de bedoeling dat de keuzes ten aanzien van de materialen 
gemaakt worden. Daarnaast kunnen de medewerkers van Optimum Plus natuurlijk allerlei vragen die 
er zijn beantwoorden. 
De keuzelijst die nu uitgedeeld wordt tijdens de vergadering betreft nadrukkelijk de keuzelijst voor fase 
1. Voor fase 2 is de lijst waarschijnlijk anders in verband met de dan wellicht gewijzigde prijzen voor 
materialen. 
Bij de toegestuurde informatie wordt een plaatje van de poort in de schutting toegevoegd. Bovendien 
zijn er dan ook foto’s van het sanitair aanwezig. Het sanitair is daarnaast ook te bekijken in de 
showroom. 
Standaard is er sprake van eenhendelmengkranen, behalve de douchekraan. Dit is standaard een 
thermostatische douchemengkraan. 
De afwerking van de wanden kan worden gerealiseerd in samenwerking met Ernesto Topverf, de 
afwerking van de vloeren in samenwerking met Althoff Woonmode.  
Bij de vloeren zijn de opties A en B laminaat, optie C betreft een pvc-vloer. 
De heer Op den Kelder vertelt nog dat er bij de aanschaf van vloerafwerking door huurders zelf goed 
geïnformeerd moet worden of deze geschikt is voor vloerverwarming. Wanneer men vinyl of pvc legt 
moet de vloer vaak nog wel geëgaliseerd worden. 
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Op de keuzelijst is onder 6.0.d aangegeven dat er verschillende mogelijkheden zijn 
voor het bedraden van loze leidingen. De reden hiervoor is dat bijvoorbeeld Ziggo en 
KPN gebruik maken van verschillende kabels. 
 
De heer van Buren meldt dat er onder 5.6.a en b een behoorlijk verschil is in de aanschafprijs voor de 
verschillende kooktoestellen. Hierbij moet aan nieuwe huurders wel duidelijk gemaakt worden dat er 
ook een groot verschil is in verbruikskosten. Inductiekookplaten zijn duurder in aanschaf maar veel 
zuiniger in gebruik. De heer Op den Kelder beaamt dit en vertelt dat dit op 16 januari aangegeven 
wordt. 
 
Mevrouw Van Santen vraagt of er ook een koelvriescombinatie in de opties kan worden opgenomen. 
De heer Ter Welle heeft hier geen bewaar tegen en de heer Op den Kelder neemt dit nog mee in de 
optielijst. 
 
De heer Jansen vraagt waarom er geen prijzen zijn vermeld bij de verlenging van de aanrechtbladen. 
De heer Op den Kelder legt uit dat dit is verdisconteerd in de prijzen onder 5.6 onder ‘aanpassing 
keuken’. Een standaard aanrechtblad zonder verlenging is gratis.  
 
De heer Jansen vraagt hoe het zit wanneer er opties uitgezocht worden waarbij het totaal aantal 
punten boven de 1186 uit komt. De heer Op den Kelder vertelt dat de kosten per extra punt € 1,50 
zijn, de factuur hiervoor moet vooraf betaald worden. 
 
Mevrouw Holtkamp geeft aan dat ze het mooi vindt dat er zaken gedaan worden met Doesburgse 
ondernemers. 
 
De heer Bulte vraagt hoe het zit met eventuele verhuishulp voor oudere of minder valide bewoners. 
De heer Droste vertelt dat dit valt onder individueel maatwerk zoals aangegeven in het sociaal plan. 
Mensen kunnen zelf bij de heer Ter Welle en/of de heer Droste melden als dit aan de orde is. Zij 
besluiten samen of en welke hulp ingezet wordt. 
 
7.   Vergunningen en procedures  
Dit is onder punt 5 al besproken. 
 
8.   Datum volgende vergadering  
De volgende vergadering wordt gepland op 20 februari 2019.  
 
9.  Rondvraag/afsluiting  
De heer Bulte: Waarom wordt de brievenbus naast de voordeur geplaatst in plaats van in de 
voordeur? De heer Op den Kelder vertelt dat dit te maken heeft met de luchtdichtheid van de woning. 
De heer Bulte wil daarop weten of WIJ deze brievenbus onderhoudt. De heer Ter Welle bevestigt dit. 
 
De heer Bulte vraagt waar de afvoer is voor het water van de eventuele extra kraan in de achtertuin. 
De heer Op den Kelder antwoordt dat er geen put in de achtertuin komt. Het water wordt in de tuin zelf 
geloosd. 
 
De heer Bulte vraagt of er een closetpot met plateau in de pot geplaatst wordt in verband met het 
regelmatige bevolkingsonderzoek onder oudere bewoners. De heer Op den Kelder antwoordt dat er 
geen vlakspoeltoilet geplaatst wordt. 
 
De heer Bulte wil graag de afmetingen van de ramen, deuren en meterkastdeur weten in verband met 
aan te schaffen gordijnen en dergelijke. De heer Op den Kelder legt uit dat er, wanneer de woningen 
wind- en waterdicht zijn, een moment gepland wordt waarop nieuwe bewoners de bouwplaats mogen 
bezoeken. Op dat moment kan men zelf ter plaatse alles opmeten. 
 
De heer Bulte vraagt of de kosten van het onderhoud van het groen/de hedera aan de voorzijde € 30,- 
per maand gaat kosten. De heer Droste vertelt dat bewoners het onderhoud van de erfafscheiding aan 
de achterzijde zelf moeten doen. Er wordt nog gekeken of WIJ het onderhoud van een eventuele haag 
aan de voorzijde gaat doen. De kosten hiervan zullen aanzienlijk lager liggen. Wanneer men een 
andere erfafscheiding wil moet men dit zelf maken, uiteraard in overleg met de buren. 
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De heer Bulte vraagt hoeveel bewoners uit de eerste fase terugkeren naar de nieuwe 
woningen in de eerste fase. De heer Droste geeft aan dat dit ongeveer de helft is. 
 
De heer Jansen vraagt hoe het zit met de verhuiskostenvergoeding en de consequenties voor de 
Belastingdienst. Hij heeft dit in het verleden gevraagd. Hij heeft zelf wel antwoord gehad op de vraag 
maar de overige bewoners niet. De heer Droste antwoordt dat dit in een volgende nieuwsbrief 
meegenomen zal worden. In sommige situaties kan het inderdaad consequenties hebben voor de 
belastingaangifte omdat dit bedrag bij het eigen vermogen wordt opgeteld.  
 
Mevrouw Degen vraagt wanneer de woningen in de tweede fase worden toegewezen. De heer Droste 
geeft aan dat eerst de toewijzing van de woningen in de eerste fase wordt afgerond, daarna wordt 
gestart met de tweede fase. De verwachting is dat dit zo spoedig mogelijk in 2019 gaat gebeuren. 
 
Mevrouw Gerritsen wil weten hoe lang men de tijd krijgt om te verhuizen naar de nieuwe woningen. 
De heer Droste vertelt dat men in principe 1 maand de tijd krijgt na de oplevering van de nieuwe 
woning. 
 
De heer Ter Welle vertelt dat bij de lege woningen uit de eerste rond de feestdagen de brievenbussen 
e.d. dichtgemaakt worden. Hij vraagt de bewonerscommissie de situatie in de gaten te houden en bij 
WIJ te melden als er iets geks gebeurt in/rond de lege woningen. Wanneer de woningen 
daadwerkelijk gesloopt worden worden er hekken geplaatst. Liever wordt dit niet eerder gedaan. 
 
De heer Bulte geeft aan dat er signalen zijn dat er zaken worden weggehaald uit lege woningen. De 
heer Ter Welle geeft aan dat hij graag hoort waar en wanneer dit plaatsvindt zodat hier indien nodig 
actie op ondernomen kan worden. 
 
De heer Van Buren vraagt of het bedrijf dat de woningen gaat slopen al bekend is. Dit is bekend, 
Optimum Plus stuurt de sloop aan. 
 


